
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

12月 21日（土）に佐賀市アバンセで開催された放送大学主催の公開講座において、西吉田出身の岩永雅也学

長が、「学びで世界が変わる～佐賀と豊かな人生」をテーマに基調講演とその後のシンポジウムに登壇されまし

た。福沢諭吉から始まった日本の教育の移り変わりや教育に対する行政や政治の関わり方などをわかりやすくお

話していただきました。この日はふるさと吉田に触れることはありませんでしたが、翌日の佐賀新聞の「ろんだ

ん佐賀」のコラム内でほぼ全部を佐賀・吉田

のことについて書かれていました。特に初め

て参加された「関東ふるさと吉田会」でのふ

るさとの風景にスライドで接したり、幼馴染

との対面が実現したことなどの記述で、ふる

さとへの思いを強くされた印象でした。 

コミュニティでは、関東ふるさと吉田会参

加の女面浮立や西吉田区の関係者を中心に、

講座に参加しております。講座前の時間にロ

ビーにおいて、岩永学長と全員でお話する時

間があり、旧岩永邸の写真による現況の説明

やふるさと吉田会での思い出の話で盛り上

がり、集合写真を撮らせていただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

吉田コミュニティだより 

 発行：吉田地区地域コミュニティ運営協議会事務局 

                 0954-43-9380 

 

令和 7 年 
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岩永雅也放送大学学長（西吉田出身）の講演会参加 

 

認知症健康講座を開催しました！ 
1 月 9 日（木）に健康福祉部会（峰正已部会長）による健康講座「認知症 

あんしん講演会」を開催しました。認知症とはどういうものか、その初期症 

状、周りの人にできることなどを嬉野市役所福祉課の方々からしっかり聞く 

ことができました。興味深かったのは、物忘れがひどくなった程度の MCI（ 

軽度認知障害）の段階では、専門医にかかるなど適切な対応を行えば、約 

半数程度は、元に戻ることができるということでした。どんな病気にもい 

えることですが、早期発見、早期の治療が大切ですね。 

                                   

防犯、強盗よけのお守り「吉田相互警備」ステッカーを作りました！ 

玄関わきに貼ることによって、犯罪者に警戒心を抱かせることと、住民 

相互の防犯に関する声かけの意識を高めることを目的に作ったものです。 

10ｃｍ×10ｃｍの大きさで裏面には、両面テープを付けています。材質は 

写真用紙なので、雨のかかるところは痛みが早いと思います。吉田コミュ 

ニティにおいて無償で配布しておりますので、必要な方はお立ち寄りくだ 

さい。 

 



 

 

 

 

 

 

  吉田コミュニティの公民館活動部会（古賀善徳部会長）では、今

年度も早春ウオークラリーを計画しました。今回は、吉田公民館か

ら西川内地区、真上吉田地区、両岩地区を回って点在する史跡や自

然風物を訪ねつつ、初春の日差しを浴びながら、5.0ｋｍを９時３０

分～１１時３０分でのんびり歩くコースを設定しました。トイレは

永寿寺さんと両岩公民館をお借りするようにしています。また、今

回は事前観察指導員の白濱さんも同行しますので、野草などの面白

い話も聞けるかも知れません。 

 公民館に戻った後にお腹を空かせた皆さんを待っているのは、笑って Yわい会の方々が腕によりをかけて作っ

た郷土料理です。今回の献立はなんでしょう？ 

 
参加注意事項！ 

〇ご自分で健康状態を確認のうえ、参加してくださ

い。熱やせきがある場合はご遠慮願います。 

〇マスクの着用は自己判断でお願いします。 

〇ペット茶をスタート時にお渡ししますが、それ以

外の水分は各自でご用意ください。 

〇救護車両が随行しますので、きついときは無理せ

ず乗車してください。また、救急箱及び AED を用

意しております。 

〇公道を歩きますので、各自交通安全にご留意くだ

さい。なお、嬉野市コミュニティ保険の対象行事

となります。 

〇荒天の場合は、２月２４日（月）に延期します。

中止の場合は２２日の午後７時と当日の午前７時

に行政防災無線でお知らせします。 

第１2回 吉田の里 早春ウオークラリー参加者募集！ 

令和 7年２月２３日（日・天皇誕生日）９時公民館集合 

参加申し込み 

期限：令和 7 年２月１4 日（金）17：00 まで 

申込：コミュニティ事務局に直接か電話で 

 ☎43-9380 

登録：食事の都合上事前登録をお願いします。申込 

時に氏名と年齢の登録を行います。 

 

ファミリー大歓迎 

少雨は実施です、

雨具の準備を！ 


